



У К Р А Ї Н А

**ВИНОГРАДІВСЬКА РАЙОННА РАДА ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ДЕСЯТА СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ**

Р І Ш Е Н Н Я

Про Програму забезпечення функціонування Державного реєстру виборців у Виноградівському районі на 2017 - 2020 роки

Відповідно до статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Законів України „Про Державний реєстр виборців”, „Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах”, з метою забезпечення комплексної системи захисту інформації відділу ведення Державного реєстру виборців апарату Виноградівської райдержадміністрації в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системи „Державний реєстр виборців”, на підставі клопотання райдержадміністрації від 15.12.2016 р. №03-09/3272, районна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Програму забезпечення функціонування Державного реєстру виборців у Виноградівському районі на 2017 - 2020 роки (додається).
2. Фінансовому управлінню райдержадміністрації (Варга В.П.) забезпечити фінансування зазначеної Програми у межах видатків, передбачених районним бюджетом на відповідні роки.
3. Районній державній адміністрації щорічно до 25 січня інформувати районну раду про хід виконання Програми.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника голови державної адміністрації (Костелеба-Веремчук Н.Ю.) та на постійну комісію з питань бюджету, фінансів, комунального майна та підприємництва (Албок Е.Е.).

Голова районної ради

В.В.Любка

м.Виноградів, 10 березня 2017 року
№ 246

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням районної ради
від 10.03.2017 № 246

ПРОГРАМА
забезпечення функціонування Державного реєстру виборців у
Виноградівському районі на 2017 - 2020 роки

1. Загальні положення

Програму розроблено відповідно до вимог законів України “Про Державний реєстр виборців”, “Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах”; постанов Центральної виборчої комісії “Про вимоги до приміщень відділів ведення Державного реєстру виборців та регіональних відділів адміністрування Державного реєстру виборців та про норми забезпечення засобами зв'язку, обладнанням, інвентарем, оргтехнікою”, “Про Порядок доступу органів ведення та регіональних органів адміністрування Державного реєстру виборців до бази даних Державного реєстру виборців” та Пояснювальної записки до технічного проекту комплексної системи захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в автоматизованій інформаційно – телекомунікаційній системі “Державний реєстр виборців”.

**2. Визначення проблем,
на розв'язання яких спрямовано Програму**

Автоматизована інформаційно-телекомунікаційна система “Державний реєстр виборців” (далі – АІТС Реєстру), яка функціонує у відділі ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації використовується для обліку виборців у масштабах всієї країни. Основними її завданнями є забезпечення державного обліку громадян України, які мають право голосу, а також складання списків виборців для проведення виборів Президента України, народних депутатів України, депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад, сільських, селищних, міських голів, всеукраїнських та місцевих референдумів.

Для функціонування АІТС Реєстру у відділі з 2009 році встановлено за рахунок ЦВК найсучасніше обладнання та найновіші засоби захисту від несанкціонованого доступу, зловживання доступом і незаконним використанням персональних даних; діє комплексна система захисту інформації.

Проте, на сьогоднішній день, система захисту інформації перебуває під загрозою, оскільки не в повному обсязі дотримано нормативи забезпечення відділу ведення Реєстру обладнанням та технікою.

Згідно з вимогами до приміщень, затверджених постановою Центральної виборчої комісії від 20 грудня 2007 року № 572, відділи ведення Державного реєстру виборців повинні бути обладнані дверима з кодовим механічним замком або механічним замком, який унеможливорює відкриття дверей ззовні, системою

автоматичної пожежної сигналізації та облаштовані охоронною системою сигналізації. Згідно з нормами забезпечення засобами зв'язку, обладнанням, інвентарем та оргтехнікою, відділи ведення Державного реєстру виборців повинні мати: письмові столи, стільці, комп'ютери та канцелярське приладдя - відповідно до кількості працівників; телефонні апарати - не менше 1; друкуючі пристрої - не менше 1; факсимільний апарат; печатку; сейф або металеву шафу для зберігання документів; медичну аптечку та засоби протипожежної безпеки.

На сьогоднішній день відділ забезпечено необхідним для виконання покладених на нього завдань приладдям та обладнанням, за винятком медичної аптечки та засобів протипожежної безпеки; система автоматичної охоронної сигналізації потребує постійного обслуговування, а встановлена система автоматичної пожежної сигналізації перебуває у несправному стані. Враховуючи те, що системою пожежної сигналізації контролюється загроза виникнення пожежі як у відділі ведення ДРВ, так і в архівному відділі райдержадміністрації (де здійснюється зберігання документів Національного архівного фонду), в разі виникнення пожежі несправність системи може призвести до серйозних наслідків.

Вимоги до забезпечення обладнанням відділів ведення Державного реєстру та створення умов їх функціонування також визначені Технічним проектом Комплексної системи захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі "Державний реєстр виборців", затвердженим службою розпорядника Державного реєстру виборців 30 червня 2011 року та погодженим Державною службою спеціального зв'язку та захисту інформації України 25 червня 2011 року. У відповідності до пункту 3.1 Технічного проекту, до складу інженерних засобів комплексної системи захисту інформації мають входити засоби забезпечення безперебійного електроживлення. У відділі ведення Державного реєстру виборців наявні такі блоки, але термін їх експлуатації вже минув.

Згідно п. 3.2.3 Технічного проекту відділи ведення ДРВ повинні бути забезпечені системою кондиціонування, оскільки структурована кабельна та комп'ютерна системи повинні забезпечувати стабільність своїх параметрів у разі дії дестабілізуючих факторів, в тому числі і таких, як коливання температури. Враховуючи рекомендації фірм - виробників обладнання, службою розпорядника Державного реєстру виборців пропонувалося запровадити у відділах ведення ДРВ цілодобовий режим функціонування маршрутизаторів та модемів, забезпечивши при цьому необхідний оптимальний температурний режим (від +15 С до +22 С) у приміщеннях, де розташовано обладнання. Оскільки температурний режим приміщення, де знаходиться маршрутизатор та модуль криптографічного захисту у відділі ведення ДРВ в літній період перевищує рекомендовані норми, а в зимній - показники температури можуть бути меншими від рекомендованих норм (у зв'язку з тим, що вікна, встановлені у відділі застаріли та сприяють відтоку тепла з приміщення) це може бути дестабілізуючим чинником у роботі вказаного обладнання, призвести до виходу його з ладу та порушити цілісність системи захисту інформації.

Враховуючи вищезазначені проблеми, сформульовано мету та основні завдання Програми.

Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми.

3. Мета Програми

Метою розробки Програми є якісна організація роботи відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, передбачена Законами України “Про Державний реєстр виборців”, “Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах”, належне функціонування засобів охоронної і пожежної сигналізації, дотримання рекомендованого температурного режиму в приміщеннях відділу.

4. Обсяги і джерела фінансування Програми

Джерело фінансування	Обсяг коштів для виконання Програми (тис. грн.)			
	2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік
Районний бюджет	85,0	25,0	27,0	28,0
ВСЬОГО:	85,0	25,0	27,0	28,0

5. Перелік завдань Програми та результативні показники

Основні завдання Програми:

- забезпечення комплексної системи захисту інформації, що включає в себе: ремонт системи автоматичної пожежної сигналізації, обслуговування системи автоматичної пожежної сигналізації, обслуговування системи охоронної сигналізації, придбання та встановлення системи кондиціонування, заміна вікон;
- приведення у відповідність до встановлених норм забезпечення інвентарем відділу ведення ДРВ, що включає в себе: придбання та укомплектування медичної аптечки, придбання засобів протипожежної безпеки.

Результативні показники Програми:

Результатом виконання Програми буде якісна організація роботи відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, передбачена Законами України “Про Державний реєстр виборців”, “Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах”, а також забезпечення комплексної системи захисту інформації.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію роботи з виконання Програми та контроль за ходом реалізації її плану заходів покладається на відділ ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації.

Внесення змін до Програми схвалюється розпорядженням голови райдержадміністрації за поданням відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації і затверджується відповідним рішенням районної ради.

Заступник голови районної ради

А.А.Сверенко

ПАСПОРТ

**Програми забезпечення функціонування Державного реєстру виборців у
Виноградівському районі на 2017 - 2020 роки**

1. Ініціатор розроблення Програми	Районна державна адміністрація
2. Підстава для розроблення Програми	Закони України: „Про місцеві державні адміністрації”, “Про Державний реєстр виборців”, “Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах”, постанови Центральної виборчої комісії: від 20 грудня 2007 року №572 “Про вимоги до приміщень відділів ведення Державного реєстру виборців та регіональних відділів адміністрування Державного реєстру виборців та про норми забезпечення засобами зв'язку, обладнанням, інвентарем, оргтехнікою”, від 9 квітня 2013 року № 73 “Про Порядок доступу органів ведення та регіональних органів адміністрування Державного реєстру виборців до бази даних Державного реєстру виборців”, пояснювальна записка до технічного проекту комплексної системи захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі “Державний реєстр виборців”, затверджена службою розпорядника Державного реєстру виборців 30 червня 2011 року
3. Розробник Програми	Відділ ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації
4. Відповідальні виконавці Програми	Відділ ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, відділ фінансового забезпечення, обліку та звітності апарату райдержадміністрації
5. Термін реалізації Програми	2017 – 2020 роки
6. Фінансове забезпечення Програми	Забезпечення реалізації Програми здійснюється за рахунок коштів районного бюджету. Для виконання заходів Програми необхідно фінансування у сумі 165,0 тис. грн., у тому числі: 2017 рік – 85,0 тис. грн.; 2018 рік – 25,0 тис. грн.; 2019 рік – 27,0 тис. грн.; 2020 рік – 28,0 тис. гривень

**Додаток 2
до Програми**

**ОСНОВНІ НАПРЯМИ ТА ПЛАН ЗАХОДІВ
щодо виконання Програми забезпечення функціонування Державного реєстру виборців
у Виноградівському районі на 2017-2020 роки**

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Заходи Програми	Строк виконання заходів	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн.), у тому числі:			
						2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік
1	2	3	4	5	6	9	10	11	
	Забезпечення комплексної системи захисту інформації	Ремонт системи автоматичної пожежної сигналізації	I-квартал 2017 року	Відділ ведення державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації	Районний бюджет	7,0	-	-	-
		Обслуговування системи автоматичної пожежної сигналізації	Протягом терміну дії Програми			6,0	7,5	8,5	9,0
		Обслуговування системи охоронної сигналізації	Протягом терміну дії Програми			6,0	7,5	8,5	9,0
		Придбання та встановлення системи кондиціонування	I-квартал 2017 року			10,0	-	-	-
		Придбання блоку безперебійного живлення	I-квартал 2017 року			5,0			
		Заміна вікон	2017 рік			39,0	-	-	-
	Приведення у відповідність до	Придбання та укомплектування медичної аптечки	I-квартал 2017 року	Відділ ведення державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації	Районний бюджет	0,5	-	-	-

	встановлених норм забезпечення інвентарем відділу ведення ДРВ	Придбання засобів протипожежної безпеки (вогнегасник)		її		1,5	-	-	-
		Покращення матеріально-технічної бази та проведення ремонтів приміщення та обладнання	Протягом терміну дії Програми			10,0	10,0	10,0	10,0
ВСЬОГО:						85,0	25,0	27,0	28,0

Заступник голови районної ради

А.А.Сверенко